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Oggetto:   CONTRIBUTI PER PMI A PREVALENZA FEMMINILE – ANNO 2019

BENEFICIARI
PMI dell’industria, del commercio e dei servizi con unità operativa in Veneto, attive e registrate in CCIAA, che rientrano
in una delle seguenti tipologie: 

1. Imprese individuali di cui sono titolari donne residenti nel Veneto da almeno due anni;
2. Società anche di tipo cooperativo i cui soci e organi di amministrazione sono costituiti per almeno due terzi da
donne residenti nel Veneto da almeno due anni e nelle quali il capitale sociale è per almeno il cinquantuno per 
cento di proprietà di donne.

INTERVENTI AMMISSIBILI
Progetti  di  supporto  all'avvio,  insediamento e sviluppo di  nuove iniziative  imprenditoriali  o  di  rinnovo/ampliamento
dell'attività esistente, che prevedano le seguenti tipologie di spesa:

1. Acquisto di macchinari, impianti produttivi e attrezzature nuovi di fabbrica
2. Arredi nuovi di fabbrica per un massimo di 15.000€
3. Mezzi di trasporto ad uso interno o esterno ad esclusivo uso aziendale, escluse autovetture e per un massimo
di 20.000€
4. Impianti tecnici di servizio agli impianti produttivi (strettamente necessari al funzionamento della macchina o 
dell'impianto oggetto di agevolazione come da punto1)
5. Programmi informatici per un massimo di 10.000€

NATURA DELLE SPESE
Spese  sostenute  dal  1  gennaio  2019  (retroattive)  al  9  dicembre  2019,  di  importo  singolo  superiore  a  150€  e
complessivamente comprese tra i 30.000 e i 170.000€ IVA esclusa. Le spese devono essere sostenute con bonifico,
RIBA, assegno (non trasferibile), carte di credito o di debito.

CONTRIBUTO
L’agevolazione, nella forma di contributo a fondo perduto,  è pari al 30% della spesa rendicontata (considerando
massimali e minimali di spesa, contributo tra i 9.000 e i 51.000€). Il contributo è soggetto al regolamento de minimis
(l'azienda non deve aver ricevuto la concessione di più di 200.000€ di contributi pubblici tra il 2017 e il 2019). 

TEMPISTICHE
Presentazione della domanda con procedura valutativa a sportello (con punteggio minimo da raggiungere e premialità
per le domande presentate prima) dal 10 al 18 aprile 2019. I progetti approvati dovranno essere conclusi (attività
realizzate, acquisti effettuati, obbiettivi realizzati) entro il 9 dicembre 2019.

L'Ufficio Fiscale Tributario rimane a disposizione per qualsiasi chiarimento e con l'occasione porge distinti saluti.
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